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D|r|gente Respnnsabl]e Dott. Rlccardo zanella tel 010/548 8536
e-mail:riccardo.zanella@regione.liguria.it
Funzuonarno referente:  Serglo Righettl tel. 010/548 8545 E
e-mail: sergiogiacomo. righetti@regione. Iiguria it

Genbva,n V) /02,/2'0[%’

| .Pl‘:b't“n.i A 68 ¢7

OGGETTO: Procedura aperta per la fornitura di “Materiale di consumo Neurochirurgia” occorrente -

~ad AA.SS.LL., EE.QO., |.R.C.C.5. della Regione Liguria per un periodo di anni uno con
opzione di rinnovo per un ulteriore anno. Lotfl n. 14, :
N°® gara 5871208.

Risposte alle uitime -rlchleste di chiarimenti pervenute

In risposta alle sottoelencate richieste di chiarimenti formulati in relazione alla gara in oggetto sulla
base deI[a istruttoria compiuta, si comunica quanto segue: :

[QUESITON. 20

’

DOMANDA Alla Iuce delle vostre nsposte alle richieste di chlarlmento n. 8 e n. 13 relativi entramb aI
: lotto10:
“Occorre offrire sistema con le caratteristiche descritte nel capitolato tecnlco
Si evince che il prodotio da offrire per tale lotto & l'intero sistema di drenaggio esterno. Si
richiede pertanto di rivedere la base d'asta unitaria relativa al lotto 10 stesso, dal momento che
quelia dichiarata nell’'Allegato A1 “fabbisogni quadriennali e pfezzi a base d'asta” risulta fuori
mercato rispetto a un drenaggio esterno completo come descritto nel capitolato tecnico.

RISPOSTA: Si riporta la descrizione del dispositivo presente nel Cap:tolato tecnico
“Camera graduata, almeno 100 mi, sistema antimicrobico con filtro antibatterico e/o
an_ttreﬂusso rubinetto a tre vie distale e prossimale alla camera di raccolta, sacca di

deflusso con capacita’ almeno di 500 mi, rimovibile e sostituibile, linee centimetrate di

riferimento, facilmente montabile al letto del paziente o all’ asta delle flebo, semplice
_regolazione del punto zero {asta o puniatore laser)” , descrizione che non cornsponde a

un sistema di drenaggio esterno completo.

Si conferma la base d’asta unitaria Indicata (€ 15,00)

[QUESITO N. 21

DOMANDA: in riferimento alla gara in oggetto con la presente son_b a richiedere il seguenté chiarimento
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relatlvo al Lotto n. 1 voce c) Resina Acrlllca

RISPOSTA:

- comé caratteristica minima viene richiesto che nelle confezu)nl deve esserg esplicitamente -
dichiarato J'uso per lacune craniche.
E’ possibile dimostrare tale requisito anche attraverso una dichlarazmne rilasciata dal

produttore., dalle istruzioni per I'uso, o da altro documento che non sia la confezione?

L'attestazione di uso per le lacune craniche puo risultare da un documento ufficiale

' inserito nella confezione o da una dichiarazione esplicita del Produttore. -

DOMANDA:

RISPOSTA:

DOMANDA.:

'[QUESITON: 22

Relativamente ai [otti n: 4 e n. 6, si richiede di chiarire se debba essere applicata la stessa
percentuale di sconto a tulte le corfigurazioni possibili- di valvole offerte, quali ad esempio
- quelle micro, con antisifone, angolate, rette @ con serbatoio, oppure se le stesse debbano tutte
essere offerte ad uno stesso prezzo. Tale quesito viene posto in considerazione del fatto che .
prezzi di listinodelle diverse configurazioni di valvole in questlone sono estremamente
differenti tra di loro. B

E’ richfesta una quotaziorje unica per tutte le diverse tipologfe'di vahfole. B

QUESITON. 23

Relativamente al lotto 10, chiarito dalla Vs. Amministrézione c:hé si debba offrire il sistema con

~ le caratteristiche descritte nel capitolato, si evidenzia che 'importo dello stesso e delia relativa

RISPOSTA:

DOMANDA:

RISPOSTA:

DOMANDA:

base d'asta risultano essere, a parere della Scrivente, non congrui rispetto a quelli che sono |
prezzi di mercato di tale sistema. Alla luce di quanto evidenziato, si richiede pertanto di voler
riconsiderare sia I'importo che |la base d'asta del lotio in questione.

vedi risposta al quesito n. 20,

QUESITO'N. 24

Relativamente al lotto 13, si chiede di specificare se l'offerta economica possa avere uno
sconto differente per i prodotti sub 13 a) rispetto a quelli sub 13 b).

No, lo sconto deve essere il medesimo.

Infine, si chiede se sia possibile partecipare al'lotto 1b) con un proddtto costifuito da peek
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RISPOSTA:

DOMANDA:

RISPOSTA:

DOMANDA:

RISPOSTA:

DOMANDA:

(politeretherketone) it-optima, che, per le superiori proprieta chimiche, fisiche & meccaniche del
‘materiale, viene fornito in un unico voletto non sterile ma risterilizzabile per n. volte senza che
Fimpianto stesso subisca alterazioni di tipo. morfologico-funzionali di struttura chimica e/o fisica.
Questo consentira di proporre l'impianto in quantitd singola riducendo sensibilmente | costi a
carico dell’Ente e fornendo un sistema comunque prontamente ricaricabile in sala operatoria.

Si conferma il capitolato tecnico. Non & ammessa la opzione proposta,

[QUESITON: 26

Si chiedono chiarimenti relativamente a duanto riportato nel Disciplinare di gara: ‘
-Punto 4. modalitad di presentazione dell'offerta il plico deve contenere n.4 buste (doc.

~ amministrativa, offerta economica, doc. tecnica e camplonatura): poiché la campionatura &

abbastanza voluminosa, & possibile inviare un plico contenente le tre buste (Doc,
amministrativa, offerta economica e doc. tecnica} e un plico-a parte contenente !a sola
‘campicnatura?
-busta 3 documentazione tecnlca ~ viene richiesto che “tutti gli atti vengano sottoscritti dalia
ditta concorrente con timbro, firma e data del legale rappresentante e rilasciati con le forme di-
cui al D.P.R. n. 445/2000, corretti da copia del documento di identita del dichiarante”, si chiede
di confermare quanto segue:

- tufta la documentazionhe tecnica presentata deve essere timbrata flrmata e datata su ogni
pagina o solo sull'ultima pagina? -

- ad ogni documento prodotto deve essere allegata copia del documento d'identita (compresi
schede tecniche, cataloge, elenco documentazions tecmca presentata)?

E’ poss.-b:te inviare a parte fa camplonatura.

Per la documentazione tecnica edita a stampa e rilegata a I.'bro ] suff;c:ente timbro e
firma su prima e ultima pagina. -

Ogni altro documento deve essere sofloscritto in ogni pagina e corredato da un

documento di identita del sottoscrittore. E’ sufftc.'ente un unico doctimento per tutti gh
atti.

Nel lotto 1. 10 — sacca di raccolta liquorale ermetica — il base d’asta unitario viene fissato ad €
15,00. In base alla considerazione che una “Sacca di raccolta liquorale ermetica” ha una
quotazione di mercato magglors, siamo quindi a richiedervi se vi & stato un errore nella
valutaz;one dei prezzi fissati a base d'asta o nei quantitativi prewstl

Ved: risposta al quesito n. 20,

 [QUESTO

Con riferimento alla gara in oggetto, si chiede.il seguente chiarimento relativamente ailottin. 7
e 8. |l catetere venfricolare deve necessanamente essere in silicone o pud essere anche in

altro materlate'? i
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RISPOSTA: Pud essere offerto in altro materiale equivalente biocompatibile.

IQUESITO N::29

DOMANDA: Net Capitolato Tecnico viens richiesto, come caratteristica minimale, pena esclusione:

Lotto 10: Sacca di raccolta liquorale ermetica dotata di camera graduata di almeno 100 ml
Lotto 14:- | cateteri a pit lumi con trasduttore fisso in punta per la misurazione della pressione .
infracranica intraventricolare devono essere utlhzzablil mdlfferentemente in sede
a ‘ -infraventricolare e intraparenchimale '
' ' - | cateteri per la misurazione della pressione intracranica mtraparenchlmale devono
essere utilizzabili indifferentemente in sede intraparenchimale o subdurale senza
necessita di vite di ﬂssagglo : ‘

Dette caratterlstlche ldentn‘lcano — per quanto e dato a sapere dalla scrlvente -
inequivocabilmente un solo fornitore presente sul mercato.,
Si chiede cortesemente di confermare lirrinunciabilita di dette caratteristiche o, viceversa, di
rettificare le medesime in modo da consentire a pil Aziende presenti sul Mercato di
partecipare alla Gara in questlone '
RISPOSTA per quanto riguarda il lotto 16 si conferma il caprtolato tecnico.
Per quanto riguarda il lotto 14 si provvede a rettificare il capifolato tecmco al fine di
consentire la pit ampfa partec:paz:one alla procedura. :

~ Tutta la documentazione relativa alla presen_te gara & disponibile sul sito www.—acquistiI_iqurla.]t-.

1 chiarimenti sopra riportati saranno recepiti nel capltolato tecnlco con determmazmne che .
sara adottata in data di domanl 26 febbraio 2015. : '

In considerazione delle modifiche apportate aI.capitoIato, con la medesima determ-inazio_ne,

il termine per la presentazione delle offerte sara‘l differito al 09/03/201‘5 ore 12,00,

fermo restando che i versamentl dei COHtI‘Ibutl all’AVCP ~ ANAC e Iacqmsaznone del PASSOE
dovranno comunque edsere effettuati entro le ore 12, 00 del 5/3/2015
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